

大漢公報

孔子紀元二千五百〇一年
夏曆庚寅年八月廿五日

韓共繼續倉惶敗北

南韓陸軍隨尾緊追

其他聯軍集結邊界以南

準備號令一下即越界北征

東京六日合衆社電。南韓陸軍。本口繼續尾追在潰敗中之韓共。再沿東海岸前進二十英里。使北進之南軍。現已越過北緯三十八度以北七十五英里之邊界。而現時集中於北緯三十八度以南之聯軍。則為數不下七萬五千。現正籌備進攻。待命越界北征。

共軍倉卒北撤中

遺下軍械無算

韓共在倉卒北撤中。沿途遺下軍械無算。韓共之俘虜。共軍現加速北撤。準備守元山。按元山在北緯三十八度以東九拾英里。為通往蘇俄西伯利亞及中共滿洲之水陸交通樞紐。

韓共在元州

又慘殺平民二千

高麗美軍總部五日合衆社電。據美軍情報人員報告。韓共二千。於昨星期日。突襲漢城以南約五十五英里之元州。擊破該地南軍守軍之抵抗力。隨而南軍之軍事顧問五名。亦遭韓共所殺。

反而加築工事

韓共不顧其兵力及軍械之重大損失

韓共不顧其兵力及軍械之重大損失。繼續對南軍之投降條件。置之不理。反而在北緯三十八度以北之西海岸。加築工事。準備頑抗。

北平外交界預料

聯軍將與中共軍衝突

印度孟買五日路透電。據印度信託新聞社消息。謂根據北平外交界方面之意見。均相信麥克度將軍所指揮之聯軍。將與中共軍隊。在北韓發生衝突。

從滿洲開入北韓

未有共援軍

美機於昨夜發射韓共運輸車隊。趕運赴各據點。據美機當即投下照明彈。繼而對運輸車隊大射擊。據飛回之機員報告。謂美機共炸毀及炸傷韓共載重汽車八拾四輛。貨卡一百零一輛。

本報報價目表 (零售每份六仙)

本埠每月	三元七角五分	外埠每月	四元五角
本埠三個月	十元	外埠三個月	十二元
本埠半年	十九元	外埠半年	二十二元
本埠一年	三十五元	外埠一年	四十二元

除星期日外，皆按日呈閱，無取閱久留，報費均要預先，空函定閱，恕不奉呈。

司理部啟

美軍在韓之死傷數

韓共在韓之死傷數

據美國國防部稱。截至九月廿九日止。美軍在韓之高麗之死傷共二萬零七百五拾六人。其陣亡者佔二千九百五十四人。

英人撕毀中共旗

罰港幣四十元

香港五日合衆社電。一英國船長。名哥頓氏。本日被罰港幣四十元。因彼於中國人民共和國成立週年紀念之日。將高懸於現歸共黨佔管之中國航空公司之紅旗除下。

韓戰爆發前三個月

麥帥已向華府警告

東京五日國際社電。麥卡度將軍。於韓戰爆發前三個月。經向華盛頓方面警告。謂北韓已計劃進攻南韓。

聯機炸燬

韓共坦克車逾千輛

東京五日合衆社電。美國遠東空軍司令特拉克米亞中將。本日謂。聯機炸燬。在不斷空襲韓共之下。已先炸燬及炸傷韓共坦克車逾一千輛。彼謂韓共之戰時空襲時期。現時已告一段落。但仍要繼續空襲韓共剩餘之軍事據點。彼又謂自韓戰爆發至今。聯軍共損失飛機一百零九架。損失空軍將士一百七拾五名。但韓共則有十八名。大軍略要點被炸至失却效用。三百防費計劃之衝突云。

周恩來坦白公認

中共施政困難

香港六日合衆社電。中共總理兼外交部長周恩來氏。於十月一日。中國人民共和國成立一週年紀念時。除發表聲明外。又警告「侵略者」勿得侵犯中共領土。周氏並公認中共內部不安。

內部感覺不安

中共「新解放區內」

香港六日合衆社電。中共總理兼外交部長周恩來氏。於十月一日。中國人民共和國成立一週年紀念時。除發表聲明外。又警告「侵略者」勿得侵犯中共領土。周氏並公認中共內部不安。

地土破壞土地改革計劃

中共大捕「秘密特務」

周氏謂中共之第二劇烈鬥爭。便是土地改革。彼稱一般地主。為破壞中共之土地改革計劃。有等將其土地送與別人。宰殺其牲畜。破壞其田具房屋。毀滅其農具及樹木。彼等破壞承認農人與地主合作。足能阻礙中共在新解放地區。完成施行土地改革計劃。

伊蘭與蘇俄

謀解決邊界糾紛

德黑蘭五日合衆社電。據伊蘭及蘇俄。現在已組織邊界聯合委員會。以商討解決兩國邊界糾紛。年之八次糾紛事件。蘇俄現據伊蘭政府發言人稱。蘇俄現

英國經濟部長

將訪問美加兩國

倫敦五日合衆社電。英國經濟部部長。昨日宣佈。將於十月八日。飛往美國及加拿大。商討「共同開之經濟問題」。

瑞士委出

駐中共首任公使

瑞士政府。現已委出拉臣。為駐中共首任公使。

交易所消息

昨日工業股。又為多明度交易

昨日工業股。又為多明度交易所之熱門。連昨日在內。工業股已連續漲三日。

太陽報舉行試驗

一新幣使出之週轉

太陽報館擬運籌一個月。每日在市面流通壹元。或二元。或五元新票。而昨日在太陽報館。將該票交回太陽報館。以相對而能說明如何新票。可獲貳拾元獎金。現在有種獎券之號碼。共六張。除一張係二元外。其餘均係一元。六張銀紙之號碼。為

紀念冷淡

香港對中共

共同社記者對治香港電。為慶祝中共政權一週年紀念。此間舉行慶祝會。余(記者自稱)亦得以參加。開會十項節目中之第五至第四項如下。一。振鈴開會。二。肅立。三。唱國歌。四。向毛澤東與孫中山影像行三鞠躬禮。按以往慶祝會多向史大林像行禮。今則以孫中山像代替史大林。

加東九間玻璃公司

謀操縱市場

多明度。六日加拿大社電。且由省及古登省玻璃公司九間。在近年內。謀操縱全加拿大玻璃市場。今日被判罰四萬四千元。有三間各被判罰五萬元及五萬元。其餘各被判罰一萬五千元及一萬元。多明度政府檢察官。主謀一切費用云。

哈佛教授

新譯孔子論語

紐約訊。本市西人希士安印。頃出版新譯孔子論語一書。者乃美東哈佛大學中文教授占士爾博士。該教授用淺白英文。論語全部翻譯。譯文流暢。且適合普通西人閱讀。該書一百九十二頁。附孔像一及釋。

各國空軍多採用

英國噴射機

華盛頓。六日合衆社電。根據美國飛機協會之觀察。世界各國空軍採用英國噴射機者最多。即英國及蘇聯。亦採用英國噴射機。

各國空軍多採用

英國噴射機

華盛頓。六日合衆社電。根據美國飛機協會之觀察。世界各國空軍採用英國噴射機者最多。即英國及蘇聯。亦採用英國噴射機。